W odpowiedzi na zapytanie o wyjasnienie treSci specyfikacji istotnych
warunkow zamdwienia w zakresie przedmiarédw robdt, wyjasniam:

Pytanie 1. W przedmiarze uwzgledniono obrobki blacharskie dotyczace pasow
nadrynnowych i podrynnowych, natomiast nie uwzgledniono:
- 0brobki przyscienne pod oknami czesci dachu podniesionego
- 0brobki boczne, szczytowe przy scianach dachu podniesionego
- wiatrownice dachu gfownego i podniesionego
Prosze uzupetnic przedmiar.
Odpowiedz: Zgodnie ze SIWZ nalezy wykonac i wyceni¢ wszystkie niezbedne
obrdbki wynikajace z technologii i geometrii dachu.
W wycenie robot nalezy przyja¢ dodatkowo:
1. Obrdbki 2przyécienne pod oknami czesSci dachu podniesionego w iloSci
16,8 m*,
2. Obrébki boczne, szczytowe przy $cianach dachu podniesionego
w ilosci 16,5 m?,
3. Wiatrownice dachu gtdwnego i podniesionego w ilosci 28,0 m? ,
4, Potaczenie dachu gtéwnego i podniesionego w iloci 21,0 m?:

Pytanie 2. Wedtug opisu technicznego wynika, ze nalezy wykonac wyprawe tynkarska
mineralng zgodnie z BSO na powierzchniach kominow i Scianach
poddasza. Brak w/w Zzakresu robot w przedmiarze (w przedmiarze
uwzgledniono tynk cem-wap) prosze uzupetnic zakres robot.

Odpowiedz: Naprawe tynkow na S$cianach i kominach nalezy wykonac jako
kalkulacje indywidualng w oparciu o opis w Specyfikacji Technicznej w
pkt. 2.1.Dziat 11 przyjmujac zatozenie:

- powierzchnia catkowita elementéw 62,0 m?,

- naprawe miejscowg tynkdw mineralnych przyja¢ w ilosci 10%
powierzchni catkowitej tj. 62,0 * 10% = 6,2 m?,

- pozostate warstwy zgodnie z opisem wyceni¢ dla powierzchni 62,0 m?

Pytanie 3. Brak w przedmiarze rusztowar, ktore bedq konieczne do wykonania
zadania.

Odpowiedz: Rusztowania nalezy wyceni¢ przyjmujac powierzchnie zarusztowanej
Sciany w ilosci 570,0 m?



